NMPOMBbILLUJIEHHAY! MEBEJ1b

IHACIIOPT

WOXE3

TYMBbl UHCTPYMEHTAJIbHbIE

I1C- WOKER - 002

r. CaHkr-lNeTtepObypr
KonnuHo




10. TpaHcHopTHPOBKA, XpPaHEHHE H IKCILTyaTAIMS.

10.1. Tym6a WOKER MoxeT TpaHCIIOpTHPOBAThCS JIIOOBIM BHIOM TPAHCIIOPTa B COOTBETCTBUH ¢ "lIpaBunamu
MIepeBO3KH IPpy30B", NECTBYIOIMMH Ha KaXJIOM BHJE TPAHCIIOPTA.
10.2. Ipu AnUTETHHOM XpaHEHHH TyMObI HEOOXOAUMO COOIIIO/ICHHE CIIEIYIONIHUX IPABII XPaHEHHUS:

- XpaHEHHE B 3aKPHITOM IOMELICHUH;

- TeMIiepaTypa Bo3/yXa BHyTpH [TOMELIEHHs JOJDKHA ObITh He Huke +5°C;

- OTHOCHUTENbHAsS BIAXKHOCTh BO3yXa BHYTPH IIoMenIeHus He 6omnee 50%;

-HE JIOIyCKAEeTCsl HAPYILICHHUE YIIaKOBKH TyMOBI;
10.3. Tym6a WOKER mnpenHa3HaueHa [Uis 9KCIUTYaTalllid B 3aKPBITHIX HOMELICHHS MACTEPCKHX, LIEXOBBIX
MOMELEHUH U T. 1.
10.4.He nomyckaercst 3arpy3ka sk WOKER netansimMu u HHCTpYMEHTOM cyMMapHbIM BecoM Oosee 30 kr Ha
KaXKIbIH SIIUK.

105. BHUMaHHe! Bosvoxmo OIIPOKU/BIBAHHE NIEPEKATHBIX TYMO IIPH OJHOBPEMEHHOM BBIABIDKEHUI
0Oosiee OJIHOrO sIuKal

11. TapaHTH¥ M3rOTOBHUTEISA.

11.1.M3roToBuTENb TapaHTUPYET UCIIPABHYIO PabOTy TyMOBI IIPH YCIOBHU  COOJIOCHYS IOKyIaTeleM

MIPaBHII 110 TPAHCIOPTUPOBKE, XPAHEHHIO M JKCINTyaTaIuH.

11.2. Cpok rapaHTHItHOrO 00CITyKHBaHUS TYMOBI 2 ro/ia CO JHS pealn3alyu.

11.3. Ilpu obHapyxeHUH NeheKTOB MPOU3BOJICTBEHHOIO XapakTepa, TyMOy BMeCTe ¢ NaclopTOM HEOOXOAUMO
BEPHYTb U3TOTOBHTEIIO JUIsl OOMEHa.

11.4.1lpu BbIXOAE M3 CTPOS H3AENUS [0 BUHE IOKYNATENs HPENIPUATHE IPOU3BOAUT PEMOHT 3a CYET
TOKYTIaTEs.

11.5.T'apanTHiiHble 00s3aTENbCTBA PACIPOCTPAHSIOTCS Ha TyMOBI, NPUOOPETEHHBIE y (DUPMBI-H3TOTOBUTEILSL
00O "lpeanpusrre ABK " nin y e€ opuumaibHbIX mpeacTaBuTeNneii, UMEIONIUX MPAaBoO Ha MPOAAXy AaHHBIX
W3JIENUH, TOATBEPKAEHHOE HATHYHUEM JICHCTBYIOIIEr0 J0roBopa U (PMPMEHHBIM CBUJICTEIHCTBOM JIHIIEPa.

12. CBuaeTeabCTBO 0 MPUEMKeE.

Mogens Tym6a WOKER 1 Tym6a manas WOKER 2
Tym6a WOKER 4 Tymb6a manmas WOKER 3
Tymb6a WOKER 5

Jlara BeImycka Kontpons OTK
" " 20 r M.IL

Jlara nponaxu Orten cObITa

" " 20 T. M.IL

Crp.6




9. MHcrpyknus no cbopke nepexarHnix Tym6 cepun «WOKER»
9.1. PacakoBats TyMOy « WOKERY (mocrasisieTcst B COOpaHHOM BHJE).
9.2. IlepexanToBath TyMOY Ha 3aJJHIOI0 CTCHKY. 3aKPEHHTh IOMIApHO IIOBOPOTHBIE KOJIEca MPH MOMoIM BUHTOB M8x16 1
maii6 &6 1m03.6,7 (1o 4 BUHTA Ha KaXI0€ KOJIECO).
Buumanue! [ToBopoTHOE KOJECO € TOPMO3OM YCTaHOBHTH CO CTOPOHBI KperuieHust pyuku 6okosoit WOKER.
IlepekanToBaTh TYMOY B HCXO/HOE ITOJIOKCHHE.
9.3. YcraHoBUTH TyMOY Ha KOJIECA B BEPTHKAIBHOM IOJIOKCHUH.
9.4. YcranoButs pyuky 6okoByro WOKER  crenyronmm o6paszom:

Kporuwmei; npats

Hpowumein ret

/7

Bum MEX30 O 7985

- YCTQHOBUTH KPOHIITEHH IUIACTMACCOBBIM JIEBBIH, COBMEILAs OTBEPCTHE B KPOHLITEHHE C Pe3bOOBBIM OTBEPCTHEM Ha
CTOlKe TyMOBI, ¥ 3aKpENHTh IPH IIOMOIIH BUHTOB M6X30

- BCTaBUTh TPYOY B KPOHIITEHH IIACTMACCOBBIN JICBBIH M B KPOHILITEHH IIACTMACCOBBII MpaBbIi

- COBMECTUTb OTBEPCTHE B KPOHIITEIHE IPABOM C Pe3b0OBBIM OTBEPCTHEM Ha CTOMKE TyMOBI, M 3aKPEHHUTh KPOHLITEHH
J1aCTMAacCOBBIN MpaBblif pu oMoy BUHTOB M6x30.

9.5. YcranoButh pyuky ¢pponranbayro WOKER  cienyrommm odpazom:

- pydKa IIOCTaBJIsAeTCsA B COOPaHHOM BHJIE M YCTaHABIIMBACTCS HA JIMIIEBOH CTOPOHE TYyMOBI.

- COBMECTHTb OTBEPCTHS B KPbIILIE C OTBEPCTHSMU Ha KPOHIITEHAX PYyUKH M 3aKpelMTh IIpH noMomu 6onros M8x25, raex
M8 u mraii6 @ 8.

9.6. Ycranosuts sjotok WOKER (cM. m.11.7.3 mn 7.4)

9.7. lpu xommiekrauuu TymM661 WOKER 1 siuxom 60 st 'ym6s1 WOKER HHCTpYKIHS M0 yCTaHOBKE HAXOIUTCS B
YTIaKOBKE SIINKa.

9.9. Tlpn xommexrammu TyM661 WOKER sxparom ra Tym6y WOKER MHCTpYKIHS 10 yCTaHOBKE HAXOAUTCS B YIIaKOBKE
9KpaHa.

Banmanne! YcTaHoBKa 9KpaHa BO3MOKHA TosIbKO Ha JoTok WOKER.

9.10. JInst ycTaHOBKH IT€pEropoa0oK HEOOXOMM KOMIIIEKT (DHKCAaTOPOB.

Bunmanue! Ileperopoaku ycranasausarotes Toabk0 B Sk WOKER (60) u B STmuk WOKER (125).

| [ [ [ 1 I I I I

®ukcatopsl L=580 (1) ycraHaBIMBalOTCS B Ma3bl SNIHKA, PACIIOIOKEHHbBIC Ha TIEPEIHEH U 3aJHEI TOBEPXHOCTH.
DuKkcaTopbl HEOOXOUMO CJIETKa COTHYTH (CM. PHC. HIIKE), 3aBECTH B 1a3bl, pa3oruyTb. Pukcaropsr L=420 (1)
ycraHaBIuBaoTCs B massl Gukcatopos L=580 (1),

X

Puxcamap (=580 (1
oz

X

Puxcamap =420 (1)

IUTA 3TOTO MX HEOOXOIMMO CIIErKa COTHYTb, 3aBECTH B M1a3bl, PA30rHYTh.
Crp.5

BHUMAHMUE!

ITPU TIOKVIIKE TYMBbI YBEJJUTECH, UTO B ITACIIOPTE IIOCTABJIEH IITAMII ITIPEATTPUATI S -
W3IOTOBUTEJL U JATA ITPOJJAXMU.

[EPEJ] SKCILUTYATALIMEN TYMBbI O3HAKOMBTECH C HACTOSILLM [TACIIOPTOM.

1.001mue cBeJeHNs U YKa3aHUS.
1.1 Tywmba uacrpymenraibHas cepin « WOKER)Y paspaborana u usrorosiesa OO0
"MMpennpustue/IBK". Anpec: 196651, Poccus, r. Cankr-IlerepOypr, Konmnuno, np. Jlenuna, 1,
ten/daxc (812)460-83-58
1.2. BrinoJiHeHHEe yKa3aHuUil JaHHOTO PYKOBOJACTBA 00ECTIeUnT Oe30TKa3HyI0 paboTy TyMOBI Ha CPOK He
MeHee rapaHTHITHOTO CPOKa, YKa3aHHOTO TPEeIIPUITHEM-H3TOTOBUTEIIEM.
1.3. IlpeanpusTneM-u3roToBUTEIEM MOTYT OBITh BHECEHBI B KOHCTPYKIMIO TyMOBI
YCOBEpIICHCTBOBAHMS, YIy4LIAIOIIHE €€ KauecTBa, KOTOPbIE HE OTPAKECHBI B HACTOSIIEM [1ACIIOpTe.
2. TeXHUYECKUE TaHHBIC.
2.1. Tymb6a unctpymenranbHas cepun « WOKER» npeznctasisier co6oii cOOpHYIO KOHCTPYKIHIO OO ©
JBepbIo 100 ¢ simmkamu. THopasMep U KOJIHYECTBO SIIHUKOB ONPEAEISIETCS MOACIBIO TyMOBI.
2.2. lomyctuMas Harpy3ka Ha TymOy 10 400 kr. Harpv3ka Ha sk 10 30 Kr.
3. XapakTtepuctuku Mopenei Tymonl cepun « WOKER»

Tabauua 1.
ApTHKYI HaunmeHnoBanue moaenu Beico- |[[1lupuna, Iny6u| Bec, [Kommnekrauus
Ta, MM [MM Ha, K&
410-0001-01 Tym6a WOKER 1 785 [562 645 32,7 | Igeps - 1 Honka -2
410-0004-01 Tym6a WOKER 4 785 [562 645 43,3 lamux WOKER  (125)-3
sk WOKER (265 )-1
WOKER  (125)-2  suuk
WOKER (265)-1
410-0020-01 Tymb6a manas WOKER 2 360 [562 648 29,3 [amux WOKER (125)-2
410-0030-01 Tymb6a manass WOKER 3 360 [562 648 31,3 |k WOKER (60)-2 stk
WOKER (125)-1
IpumMeuanue (BHyTpeHHHE pa3Mephl SILIMKOB)
Smmx WOKER (60) 60 420 580
Sk WOKER (125) 125 420 580
Smmk WOKER (265) 265 420 580
JIONMOTHUTEIbHAS KOMILIEKTAIHS*
410-0001-02 Jloroxk WOKER 20 562 648 4,75
410-0003-02 Llokoub Juist TyMOBI 45 563 648 2,45
WOKER
410-0004-02 Pyuka 6oxoBas WOKER 50 577 87 0,8
410-0005-02 Pyuka (poHTansHas 31 431 56 0,8
WOKER
410-0006-02 K U1 TYMOBI 68(60) 450 624 3,2
WHéKEHR (Bli/;\:rp. P-pel) (420) (580)
904-0001-00 K-1 xonée 100 - - - 3,17
[TOBOPOTHBIX
901-0002-01 JlepxaTens KiIouer 255 |148 35 0,25
901-0001-01 JlepxaTenb OTBEPTOK 40 350 52 0,25
901-0003-01 JlepxaTelns monoTeHna 154 (359 24 0,21
905-0642-01/ [[Teperoponxa 60 420/ 2 0.27]
905-0658-01  |60x420/60x580 st simwxa 580 036
905-1242-01/ HeperopOHKa 125 420/ 2 0.58/
905-1258-01 | 125x420/125x580 zs 580 08
SANUKA

*- BapHUaHThI HOHOHHHTCHBHOﬁ KOMIIJIEKTAUHU OIIPEACIIAIOTCA IOKYIIAaTCIIEM.

Crp.2




4. Ba3oBble mogesn TyM0 cepun «WOKER»

UEEee

Tymb6a WOKER 5

Tym6a WOKER 1

Tym6a WOKER 4 Tym6a manas WOKER 2 Tym6a manas WOKER3

5. BapuanTsl cranuonapusix Tymob1 cepun «WOKER»

-
-
-
-
-
Tymba Tymba Tymba Tymba Tymba Tymba
WOKER 1S Nel WOKER 5S Nel WOKER 1S Ne2 ~ WOKER 4S N2  WOKER 58S Ne2 WOKER S Nel

6. BapuanTsl nepexaTtHbIX TymM0b1 cepun «\WOKER»

EEES

Tym6a WOKER 1M Tym6a WOKER 4M Tym6a WOKER 5M Tym6a WOKER 1M Nel

Crp.3

7. KoMIUIEKT OCTaBKHU 0a30BBIX MOJIEJIEH.
Tym6b1 cepun « WOKERY moctaBisitotest B COOpaHHOM BHAE

7.1. Tym6a WOKER 1

Nero3 HaunmeHnoBanue Koui-Bo,

mT

1 Tym6a WOKER B c6ope 1

2 Iypyn LI 4,2x25 4*

3 Bunt M6x12 DIN 7985 4**

4 Iaiixa M6 DIN 934 4**

5 1laii6a 6 DIN 125 4>

*- JUTs KPEIUICHHS CTOJICIHHIIBI
*%- U1 KpeIuIeHHus: TyMO Mex Iy coOoi
7.2.Tym6a WOKER 4(5), Tym6a manass WOKER 2(3)
Nerros HawnmeHnoBanue Koui-Bo,

T

1 Tymb6a WOKER B cbope 1

2 Iypyn LI 4,2x25 4*

3 Bunt M6x12 DIN 7985 4**

4 Taiixa M6 DIN 934 4**

5 [lait6a 6 DIN 125 4**

6 K-T HakIIeeK sl MAPKHPOBKH COJEP/KHMOTO SIIIUKOB 1

7 AHTHCKOIIB3sI1IME KOBPHKH (110 K-BY SII[MKOB) 4(5); 2(3)

8 3anuparomuii MexaHu3M (pUresb, 3aMOK, KIIFOUH) 1

*- JUTSL KPEIUTCHHS CTOJICIIHHIBI
*%- U1 KpeIuIeHus1 TyMO Mex Iy coOoi

8. MHHcrpykuus nmo coopke cranmuonapubix Tym6 cepun « WOKER»
8.1. PacnakoBats TyMOy « WOKER» (mocTaBinsercs B COOpaHHOM BHJIE).
8.2. VYcranosuth TyMOy«WOKER» Ha rjokons WOKER u 3akpenuts cOrimacHO HHCTPYKIUH (CM.
MHCTPYKIMIO HA YCTAaHOBKY IOKOJISA. IHCTPYKIMHS M KpEenéX HAXOATCS B yIaKOBKE ITOKOJIA).
8.3.Ipn ycranoske Tym6 WOKER npyr Ha sipyra ycTaHOBUTB BEPXHIOIO TyMOY, COBMEIIasi OTBEPCTHUS B
IIHE BepXHeil TYMOBI U B KPbIIIIe HIDKHEW TyMOBI U 3aKpEeMUTh PH IIOMOIIH BUHTOB M6x12, rack M6
1 maii6 O 6.
8.4. Tlpm ycraHOBKe TyMO C SIMKaMH ApYT Ha Apyra u ycraHoske soTka WOKER Heob6xomumo
BBIHYTbh KpalHUH OT JHA (KPBILIK) AMUK. {751 5TOr0  BBIIOJIHHUTH CIIEAYIONIEE:

- HIOJTHOCTBIO BBIJIBUHYTb SIIIHK;
- HOHATH IJIACTUKOBLINA (PUKCATOP BBEPX OAHOBPEMEHHO C 2-X CTOPOH SIIHKA.

- BBIHYTb SIIHK
- 3aKPETHUTH JOTOK MM TyMOBI MEXIy co00il mpy oMoy BUHTOB M6x12, raek M6 n maii6 @ 6.
- COCZIMHUTD YaCTH HANPABILIOMUX MKy CO00 U 3aABUHYTH SIIIUK O yIOpa BHYTPh TyMOBI
8.5. Jlorox WOKER 3akpenuts Ha Kpsblity TyMObI Ipu oMomy BUHTOB M5x12, rack M6 u mait6 @ 6
(kpenéx HaXOMUTCS B YMAKOBKE JIOTKA)
Crp.4







